



汽车营销高招频出

■ 解元利 史歌 杨刘浩

汽车,是出行的工具,也是亲密的伙伴。雪佛兰冀豫区域营销中心以“掀活青春,表现由我”为主题,推出“雪佛兰好声音音乐会”,五菱宏光S车主驾车穿越亚欧大陆,这些精彩的活动正是针对汽车的特点、契合消费者心理,推出的营销高招。

雪佛兰 冀豫唱响“好声音”

10月26日,以“掀活青春,表现由我”为主题的“雪佛兰好声音音乐会”在石家庄激情上演。

本次雪佛兰好声音音乐季将音乐与汽车结合,实现国内车企音乐营销的创新,突破传统合作常用的明星代言等模式,让更多冀豫地区的年轻人通过音乐,切实感悟到雪佛兰

节能降解、磨损更低、附着性更强,媲美进口同类产品

浙江宝晟新型复合润滑棒入选北京铁路采购目录

日前,固体润滑专家——浙江宝晟铁路新材料科技有限公司研发的“机车轮缘复合型固体润滑棒材”BSF-1,BSF-2两款产品进入北京铁路局“准入供应商明细表”,成为新增的10家供应商之一。这是该产品于去年12月通过北京铁路局科委科技成果专家审查;今年5月列入北京铁路局2013年科技成果示范推广计划项目之后的又一殊荣。此成果将于11月19日~22日在北京中国国际展览中心举办的2013北京国际城市轨道交通建设运营及装备展览会上亮相,现场展示。

据悉,世界主要发达国家的铁路部门近都在大力推广应用新型轮轨润滑技术。研究和应用减磨效果更好的干式轮缘减磨产品不仅是铁路安全提效任务的需求,而且具有现实技术意义和直接经济价值。研究表明采用固体润滑技术后可以减少换轨2/3以上,每年节省换轨费用数亿元;可延长车轮使用寿命1倍,提高运输能力和降低能源消耗25%~35%。在当前能源价格上涨的情况下,可大大降低运输成本。因此在曲线钢轨润滑领域,固体润滑是未来发展方向。而目前国内大部分机车还是以油脂流体润滑剂对轮缘进行润滑,材料替代是大势所趋,油脂润滑剂主要由石油提炼而成,在机车使用过程中需要人工操作,还受自然天气影响,还具有不可降解等的环境污染因素。

对此,浙江宝晟携手润滑棒领域权威研究机构武汉理工大学,引进该校胡萍教授的行业先进科技成果“固体润滑剂材料”项目,校企合作,并联合北京机务段顺势研成“机车轮缘复合型固体润滑棒材”。现关键技术已获7项国家专利。

该产品是针对铁路第六次提速后,机车牵引载重量增大、行车速度的提高,按照进口机车产品进行设计、研制、生产而成。该产品可安装于和谐号电力机车、内燃机车、提速后改装的内燃机车及城市轨道交通等项目。目前产品已在北京、襄阳、丰台、安康等机务段,天津、南京地铁和运煤专用线路轮轨等使用,效果明显优于同类产品的性能,达到国内领先水平。同时公司还可根据铁路(地铁)的复杂路段、特殊路段、高要求路段进行量身定制固体润滑产品;也可为能源、机械、化工和军工等领域固体润滑用户的特殊需求提供研发和生产,并可根据用户提供固体润滑新材料的配套使用装置。

使用证明:该产品适用于弯道多、曲线半径小,轮缘磨耗速度惊人的S形山区线路。可以代替润滑油、油脂及进口固体润滑产品,综合固体润滑和液体润滑的优势;达到减少轮对更换,降低轮缘、轮轨磨耗的目的。使用该产品使机车轮缘平均磨耗可减少41%,车轮使用寿命比原来可延长一个中修期,可节约大量人力、物力和几百万元的维修费用。

(吴红富)



羚锐芬太尼透皮贴剂产品上市发布会召开

10月18日,适值“中国镇痛周”活动举办之际,国内知名医药上市公司河南羚锐制药股份有限公司,在其总部所在地——河南省新县,组织召开了羚锐芬太尼(骨架型)透皮贴剂产品上市发布会暨癌痛患者人文关怀学术研讨会。

近年来,羚锐制药积极推进营销模式的变革创新,发力基层药品市场,凭借其药品确切的疗效、良好的品质优势,以及专业合作化经营模式所具备的先发优势、新品快速推广优势、高效而持续的销量优势等,打造了公司在市场上的规模优势、市场优势和品牌优势,并成就了其近20年的快速发展。目前,该公司已建立起一支在全国拥有数百家大型经销商和超过千余个销售终端的基层市场营销网络,并积极进入癌痛药品市场开发领域。

芬太尼透皮贴剂为人工合成的强效麻醉性镇痛药,其镇痛效力为吗啡的80倍,被誉为开创了癌症止痛的一个新时代。骨架型芬太尼贴剂采用透皮给药高新技术,与同类镇痛药相比具有疗效可靠、安全性更好,副作用小、半衰期长、使用携带方便等明显优势。骨架型芬太尼贴剂属国家特殊管理药品,国家准入管理非常严格,对准入企业的技术、管理水平要求较高,产品市场前景十分广阔。

当日上午9时,羚锐芬太尼(骨架型)透皮贴剂产品上市发布会在羚锐芬太尼生产厂区顺利召开。会议播放了中国科学院院士、中国疼痛医学的创始人韩济生院士的视频讲话:他介绍了癌痛疾病对人心健康的巨大伤害,肯定了芬太尼透皮贴剂产品在癌痛治疗方面的优势,勉励羚锐制药以芬太尼透皮贴剂产品上市为契机,抓好产品销售推广工作,在癌痛疾病治疗领域有更大作为。

羚锐制药董事长熊维政在致辞中,对社会各界多年来给予羚锐企业发展的关注、关心和支持,尤其是对芬太尼项目建设所给予的无私帮助表示诚挚的谢意;他介绍了芬太尼透皮贴剂产品的特点和特殊疗效。他强调指出:羚锐制药以“关爱患者,给癌痛病人以人文关怀”为目的,以追求科技进步为发展战略,努力打造现代经皮给药高新技术特色,在对国内外市场进行充分调研的基

础上,通过对德国、日本等先进国家的经皮给药产品研发、生产技术、工艺设备与装备进行充分考察和学习、借鉴,引进了国际最先进的经皮给药科研成果——骨架型芬太尼透皮贴剂,可建立与世界同步的经皮给药技术平台,不断提高我国透皮贴剂研发和生产技术水平,并将为国内医药市场提供世界先进的芬太尼(骨架型)贴片,进一步提升市场产品品质,降低市场价格,满足临床医患需求。他表示,作为国内贴膏剂医药领军企业,公司将以芬太尼透皮贴剂产品上市为契机,积极拓展传统贴膏剂市场,全力加大对透皮贴剂产品的研发与引进、研制、开发出科技含量更高的新药品,不断优化企业产品结构、提高产品科技含量及市场竞争力,努力实现企业跨越式发展。同时,发挥自己在透皮贴剂领域的规模优势、市场优势和品牌优势,把握市场机遇,

加快培育芬太尼等医药产业大品种和具有国际国内影响力的医药品牌,进一步构建并提高企业自身核心竞争力,为推动河南乃至全国医药经济健康发展、打造魅力信阳做出新贡献。

中共新县县委书记杨明忠代表新县县委、县政府对芬太尼透皮贴剂产品的顺利上市表示热烈的祝贺。他介绍了老区新县光荣的革命历史及其对中国革命的特殊贡献;介绍

了新县自然资源和风景名胜、县域经济发展,尤其是近年来工业经济发展成就;他充分肯定了羚锐制药近两年来通过强化科技创新和生产技改,不断优化产业结构,提升规模效益对老区新县县域经济的贡献,指出羚锐芬太尼透皮贴剂上市对增强县域工业竞争力,促进全县经济社会发展的巨大推动作用,并表示:新县县委、县政府将以践行群众路线为抓手,进一步规范管理,勇于创新,为羚锐制药发展营造优质高效的政务服务环境,通过大力支持羚锐生态工业园区建设,帮助羚锐制药扩大生产规模,求得快发展;他同时勉励企业抢抓机遇,加快发展,努力为地方经济社会发展做出新的更大的贡献。

信阳市政协副主席王勇在讲话中,介绍了信阳市委、市政府近年来坚持“工业兴市”、“工业强市”,积极关注工业、支持工业,推进工业发展方面所取得的成效。他强调指出,羚锐制药作为鄂豫皖革命老区首家上市公司,在提升老区形象和促进区域经济发展方面功不可没;公司的茁壮成长,不仅得益于各级党委、政府的大力扶持,也得益于羚锐人的艰苦奋斗,更得益于全社会的关心、关爱和鼎力支持、帮助。同时,他对新县壮大县域经济和羚锐加快发展,促进魅力信阳建设提出殷切希望。

在2013年秋季糖酒交易会开幕 洋河股份新品亮相备受关注

10月8日,全国第89届糖酒交易会(秋季)在湖北武汉隆重开幕。洋河股份(苏酒集团)携众多新品亮相展会,为糖酒会带来一股“绵柔”之风。

据中国酒业酒类集团公司副总经理杨成刚介绍,此次秋交会展览面积史无前例,刷新历年糖酒会室内展览面积、秋季糖酒会展览面积的纪录,也创下了武汉会展史上单一展会展览面积之最。

此届会展期间,洋河股份(苏酒集团)位于武汉洪山宾馆的500平米展厅装修精致、大气磅礴,以其鲜明品牌形象吸引了众多客商和媒体记者的眼球。与往年参展不同的是,此次产品陈列除了梦之蓝、绵柔苏酒、海之蓝、天之蓝等“明星产品”外,洋河老字号、洋河醇浆、柔和双沟、生态苏酒、绵柔梨花村等新品也纷纷登台亮相,受到业内人士的高度关注。

一位来自湖北的酒类专家杜先生表



示,在此次秋交会上,他品尝了许多白酒,其中洋河的“绵柔型”白酒给他的印象尤为深刻。他说,洋河老字号新品入口丰满均衡、细腻优雅,是他品尝过的白酒中最让人满意的。

据悉,2013年以来,因受到限制“三公消费”政策影响,国内白酒企业纷纷重心下移,进军大众消费市场。而洋河股份(苏酒集团)更是进行了全价位和全渠道覆盖的经营策略。

(张逸尘)



长安汽车前三季度销量达153万辆,增长22.8%

2013年长安汽车前三季度的销售数据显示,1~9月,长安汽车累计销售153.23万辆,较去年同期增长22.8%。9月单月,长安汽车销量达20.02万辆,较之去年同期增长39.05%。长安品牌轿车销量持续上升以及长安福特强劲的市场表现成为带动业绩增长的“发动机”。

长安品牌轿车经过前期不间断的研发投入和品牌的培育,市场表现良好,销量增长迅猛。9月共销售3.8万辆,1~9月累计销售超过27.5万辆,同比增长79.3%。其中,长安逸动表现突出,赢得市场进一步肯定,持续热销,并以时尚、安全、高性价比的口碑成为市场关注的亮点。9月该车型共销售10225辆,破“万辆”大关。长安悦翔系列累计销售15197辆,继续保持高昂的销售态势。长安首款SUV CS35表现不俗,市场供不应求,累计销售8316辆。

长安福特持续发力,借助新蒙迪欧、新

(常轩)

由没人要到抢着买 梁宝寺二号井工程煤升值有术

■ 通讯员 徐宁 杨殿栋

进入10月份以来,在山东能源肥矿集团梁宝寺二号井煤场,前来购煤的货车排起了长龙,前期积压了近一年的五万吨工程煤在不到一个月的时间已销售了两万余吨,由没人要到抢着买,这得益于二号井采取的一招升值举措。

二号井是梁宝寺煤矿改扩建项目,目前矿井尚未投产,建井产出的工程煤占用工广场地,且煤炭长期库存有易燃的隐患,急待销售。工程煤是在矿井建设中井下大巷开拓、工作面掘进过程中产出的特殊煤种,由于掺杂的顶底板岩石较多,煤炭质量分布不均匀。

“工程煤市场需求量很少”,二号井筹建处李功介绍,“就近的嘉祥电厂就需要煤,尽管我们有煤,却没办法卖出去,客户嫌煤质差。”

为消化掉工程煤,二号井制定了筛选优化工程煤的措施,上马煤炭筛选设备,把工程煤中的杂质挑选出来,工程煤“摇身一变”成了块煤、混煤等不同品种,成了质优价廉的抢手货。

“如果按照工程煤销售,一吨价格大约在300元左右,但没有多少客户愿意要。经筛选后,每吨工程煤可卖到400多元,而且‘不愁销路’”二号井财务科负责人算了一笔账,“全部工程煤处理完可为企业增收500余万元!”

信阳市政协副主席王勇在讲话中,介绍了信阳市委、市政府近年来坚持“工业兴市”、“工业强市”,积极关注工业、支持工业,推进工业发展方面所取得的成效。他强调指出,羚锐制药作为鄂豫皖革命老区首家上市公司,在提升老区形象和促进区域经济发展方面功不可没;公司的茁壮成长,不仅得益于各级党委、政府的大力扶持,也得益于羚锐人的艰苦奋斗,更得益于全社会的关心、关爱和鼎力支持、帮助。同时,他对新县壮大县域经济和羚锐加快发展,促进魅力信阳建设提出殷切希望。

(汤兴)